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Патријарх Српске православне цркве (СПЦ) Иринеј данас је у порти Храма свети
Димитрије у Косовској Митровици позвао Србе на слогу, јединство и истрајност и да
остану на Косову и Метохији, јер је, како је рекао, то српска земља која не може бити
туђа.

  

  

Патријарх је пред великим бројем грађана казао да они морају донети „судбоносну
одлуку“ да остану где су и да то није одлука појединца, већ српског народа.

  

„Нисмо ми упали на ову земљу или је отели од некога, већ нам је ову земљу Бог даровао
и зато оно што нам је господ даровао морамо да чувамо и духовно и морално увећамо и
такво оставимо у наслеђе онима који долазе после нас“, навео је.

  

И данас је, као и у свим обраћањима до сада током ове посете, изнео децидан став СПЦ
против етничке поделе Косова и позвао је Србе да буду јединствени и да остану на
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Косову и Метохији, упркос предлозима о подели или неком компромисном решењу.

  

„Данас се овде спомиње, полазе од неких људи, како Косово треба или поделити, или
неки компромисом решити, или на крају има и таквих, на жалост, који кажу да Косово
треба да скинемо као неки јарам с леђа. То не говоре паметни људи, то не говоре Срби,
то говоре они који само носе име српско а далеко су од свега онога што је српско“,
истакао је Патријарх у обраћању јавности, у присуству посланика и функционера Српске
листе.

  

„Ми не можемо да замислимо, а ја сам 20 година живео у Призрену да мој Призрен оде
неком другом, да га поклонимо… Ко поклања кућу своју, него је чува као дар божји?!“ –
поставио је питање Патријарх.

  

Говорећи о компромису Београда и Приштине, каже: „Да Косово остане у Србији и
народу албанском, да им се да пуно права, достојанства људскога, да имају свој језик,
своје право“, те да „земља српска не може бити туђа него српска“.

  

Поглавар СПЦ је рекао и да је „оно што се поклони за сва времена изгубљено“, да
се „за све окупације нађе решење и да је то став Српске православне цркве од којег
се неће одустати".
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  „Истина је да оно што се да и поклони, то је за сва времена изгубљено. Окупација нетраје вечно, нађе се друго решење. То је став цркве наше, не одступамо, ту смо са вама,боримо се са свим допустивим средствима да се боримо и бранимо“ – каже Иринеј.  „На сваки могући начин, допуштеним средствима, борићемо се и убеђивати оне којитако лако и штедро деле и дарују другима оно што није њихово, да променемишљење.  Хвала Богу има знакова да се нешто мења и у нашу корист, да Срби и Србијаовом, другом косовском приликом сачува ове благословене просторе поред гробовасвојих, да победи правда, истина, закон и поредак који Бог благосиља“, закључио јеПатријарх своју беседу пред храмом Св. Димитрија.  
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  Он је казао и да се радује јер се уверио да Косово није празно, да у њему има Срба, а дага је посебно обрадовало што се велики број деце рађа.  Међу окупљенима испред Храма светог Димитрија били су и представници Српске листеГоран Ракић и Игор Симић.  Током посете Косову патријарх Иринеј је посетио и ректорат Универзитета у Приштиниса привременим седиштем у Косовској Митровици, обратио се студентима који су дошлида га дочекају а потом и ручао са њима у студентској мензи.  (Бета, КоССев)  
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